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ETU : FDAEUA - DAEU A  Littéraire  - DAEU - 2021/2022 - S2 
Nb réponses = 13 / 83  

(15.7%)

Résultats des questions prédéfiniesRésultats des questions prédéfinies

Légende
Question Pôle de droitePôle de gauche

n.= nombre
m.= moyenne
md.=Médiane
s.=Ecart-type
ab.=abstention

15%
15

1

30%
30

2

40%
40

3

10%
10

4

5%
5

5

Fréquences absolues des réponses
Fréquences relatives des réponses

Ecart-type Moyenne Médiane

Echelle Histogramme

1. INTRODUCTION1. INTRODUCTION

VOTRE OPINION NOUS INTÉRESSE!

Merci de prendre quelques minutes pour répondre avec sérieux à ce questionnaire.

Ce questionnaire rentre dans une démarche globale d'amélioration entreprise par Université Côte d'Azur depuis de nombreuses années,
afin de vous offrir un accueil et une formation de qualité pour l'avenir.

Ce questionnaire est anonyme. Aucune question ne permet de vous identifier.

L’Université est responsable du traitement des informations collectées, par l'intermédiaire du centre technique de la Maison de l'EAV-
FE, ainsi que de la confidentialité des résultats de l’évaluation.
L'Université respecte le règlement unique RU 013 CNIL, concernant l'enquête pour laquelle elle a obtenu une autorisation.

Nous vous rappelons que les propos diffamatoires, insultants, etc.. ne sont pas autorisés et ne seront pas pris en compte.

PROFIL DU REPONDANT

Etes-vous redoublant ?1.1)

n=12Non 91.7%

Oui 8.3%

Globalement pour cette formation, vous avez assisté à ....1.2)

n=13Quasiment aucun cours 0%

Un tiers des cours 15.4%

La moitié des cours 0%

Tous les cours 84.6%

AVIS GLOBAL
* : questions obligatoires

Globalement, cette formation (organisation,
finalité...) est ...

1.3)
Très satisfaisanteTrès insuffisante n=13

m.=4,8
md.=5
s.=0,4

0%
0

1

0%
0

2

0%
0

3

15,4%
2

4

84,6%
11

5

Globalement, les enseignements de cette
formation sont...

1.4)
Très satisfaisantsTrès insuffisants n=13

m.=4,8
md.=5
s.=0,6

0%
0

1

0%
0

2

7,7%
1

3

7,7%
1

4

84,6%
11

5
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2. PAR ENSEIGNEMENT2. PAR ENSEIGNEMENT

AVIS GLOBAL

Plus précisément, les enseignements suivants sont ...
qE001B21001Anglais   Plus précisément, les enseignements suivants
sont ... 2.1)

Très intéressantPas intéressant n=13
m.=4,7
md.=5
s.=0,9

0%
0

1

7,7%
1

2

0%
0

3

7,7%
1

4

84,6%
11

5

qE002B21001Espagnol   Plus précisément, les enseignements suivants
sont ... 2.2)

Très intéressantPas intéressant n=4
m.=2,8
md.=2,5
s.=2,1

50%
2

1

0%
0

2

0%
0

3

25%
1

4

25%
1

5

qE003B21001Italien   Plus précisément, les enseignements suivants sont
... 2.3)

Très intéressantPas intéressant n=4
m.=2,8
md.=2,5
s.=2,1

50%
2

1

0%
0

2

0%
0

3

25%
1

4

25%
1

5

qE004B21001Geographie   Plus précisément, les enseignements 
suivants sont ... 2.4)

Très intéressantPas intéressant n=7
m.=4,3
md.=5
s.=1

0%
0

1

0%
0

2

28,6%
2

3

14,3%
1

4

57,1%
4

5

qE005B21001Histoire   Plus précisément, les enseignements suivants
sont ... 2.5)

Très intéressantPas intéressant n=6
m.=4,2
md.=5
s.=1,6

16,7%
1

1

0%
0

2

0%
0

3

16,7%
1

4

66,7%
4

5

qE006B21001Histoire de l'art   Plus précisément, les enseignements 
suivants sont ... 2.6)

Très intéressantPas intéressant n=6
m.=4,2
md.=5
s.=1,6

16,7%
1

1

0%
0

2

0%
0

3

16,7%
1

4

66,7%
4

5

qE007B21001Mathematiques   Plus précisément, les enseignements 
suivants sont ... 2.7)

Très intéressantPas intéressant n=6
m.=3,5
md.=4,5
s.=2

33,3%
2

1

0%
0

2

0%
0

3

16,7%
1

4

50%
3

5

qE008B21001Philosophie   Plus précisément, les enseignements 
suivants sont ... 2.8)

Très intéressantPas intéressant n=9
m.=3,7
md.=4
s.=0,7

0%
0

1

0%
0

2

44,4%
4

3

44,4%
4

4

11,1%
1

5

qE009B21001Sciences de la vie et de la Terre   Plus précisément,
les enseignements suivants sont ... 2.9)

Très intéressantPas intéressant n=8
m.=4,4
md.=5
s.=1,4

12,5%
1

1

0%
0

2

0%
0

3

12,5%
1

4

75%
6

5

qE010B21001Francais   Plus précisément, les enseignements suivants
sont ... 2.10)

Très intéressantPas intéressant n=13
m.=4,5
md.=5
s.=0,9

0%
0

1

7,7%
1

2

0%
0

3

23,1%
3

4

69,2%
9

5

EVALUATION DES APPRENTISSAGES

Pour les affirmations suivantes, êtes-vous ...
"Pas du tout d'accord", "Pas d'accord", "Moyennement d'accord", "D'accord", "Tout à fait d'accord" ?

qE990B23001Globalement, grâce à cette formation, vous avez
acquis des connaissances spécifiques et/ou
réalisé des apprentissages significatifs...

2.11)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=11

m.=4,6
md.=5
s.=0,5

0%
0

1

0%
0

2

0%
0

3

36,4%
4

4

63,6%
7

5

Plus précisément, vous avez acquis des connaissances significatives et/ou réalisé des  apprentissages significatifs pour les ECUE
suivants.
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qE001B23002Anglais   Plus précisément, vous avez acquis des
connaissances significatives et/ou réalisé des  apprentissages 
significatifs pour les ECUE suivants. 

2.12)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=13

m.=4,4
md.=5
s.=0,9

0%
0

1

7,7%
1

2

0%
0

3

38,5%
5

4

53,8%
7

5

qE002B23002Espagnol   Plus précisément, vous avez acquis des
connaissances significatives et/ou réalisé des  apprentissages 
significatifs pour les ECUE suivants. 

2.13)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=4

m.=2,8
md.=2,5
s.=2,1

50%
2

1

0%
0

2

0%
0

3

25%
1

4

25%
1

5

qE003B23002Italien   Plus précisément, vous avez acquis des
connaissances significatives et/ou réalisé des  apprentissages 
significatifs pour les ECUE suivants. 

2.14)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=4

m.=2,8
md.=2,5
s.=2,1

50%
2

1

0%
0

2

0%
0

3

25%
1

4

25%
1

5

qE004B23002Geographie   Plus précisément, vous avez acquis des
connaissances significatives et/ou réalisé des  apprentissages 
significatifs pour les ECUE suivants. 

2.15)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=7

m.=3,7
md.=5
s.=1,9

28,6%
2

1

0%
0

2

0%
0

3

14,3%
1

4

57,1%
4

5

qE005B23002Histoire   Plus précisément, vous avez acquis des
connaissances significatives et/ou réalisé des  apprentissages 
significatifs pour les ECUE suivants. 

2.16)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=7

m.=3,9
md.=5
s.=2

28,6%
2

1

0%
0

2

0%
0

3

0%
0

4

71,4%
5

5

qE006B23002Histoire de l'art   Plus précisément, vous avez acquis des
connaissances significatives et/ou réalisé des  apprentissages 
significatifs pour les ECUE suivants. 

2.17)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=5

m.=3,4
md.=5
s.=2,2

40%
2

1

0%
0

2

0%
0

3

0%
0

4

60%
3

5

qE007B23002Mathematiques   Plus précisément, vous avez acquis des
connaissances significatives et/ou réalisé des  apprentissages 
significatifs pour les ECUE suivants. 

2.18)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=6

m.=3
md.=3
s.=2,2

50%
3

1

0%
0

2

0%
0

3

0%
0

4

50%
3

5

qE008B23002Philosophie   Plus précisément, vous avez acquis des
connaissances significatives et/ou réalisé des  apprentissages 
significatifs pour les ECUE suivants. 

2.19)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=9

m.=3,6
md.=4
s.=0,9

0%
0

1

11,1%
1

2

33,3%
3

3

44,4%
4

4

11,1%
1

5

qE009B23002Sciences de la vie et de la Terre   Plus précisément,
vous avez acquis des connaissances significatives et/ou
réalisé des  apprentissages significatifs pour les ECUE
suivants. 

2.20)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=8

m.=4,3
md.=5
s.=1,4

12,5%
1

1

0%
0

2

0%
0

3

25%
2

4

62,5%
5

5

qE010B23002Francais   Plus précisément, vous avez acquis des
connaissances significatives et/ou réalisé des  apprentissages 
significatifs pour les ECUE suivants. 

2.21)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=13

m.=4,2
md.=5
s.=1,2

7,7%
1

1

0%
0

2

7,7%
1

3

30,8%
4

4

53,8%
7

5

3. POUR LE PARCOURS3. POUR LE PARCOURS

PLANIFICATION ET ORGANISATION

Globalement, , sur une échelle de 1 à 5, êtes-
vous satisfait de planification / organisation de
cette formation ?

3.1)
AbsolumentAbsolument pas n=12

m.=4,4
md.=5
s.=0,9

0%
0

1

8,3%
1

2

0%
0

3

33,3%
4

4

58,3%
7

5

POINT DE VUE PERSONNEL
* : questions obligatoires

Recommanderiez-vous cette formation ?3.3)
AbsolumentAbsolument pas n=13

m.=4,8
md.=5
s.=0,4

0%
0

1

0%
0

2

0%
0

3

15,4%
2

4

84,6%
11

5
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Globalement, les prestations offertes par
l'Université Côte d'Azur sont :

3.4)
Très satisfaisantesTrès insuffisantes n=13

m.=4,4
md.=4
s.=0,7

0%
0

1

0%
0

2

7,7%
1

3

46,2%
6

4

46,2%
6

5

Recommanderiez-vous l'Université Côte d'Azur ?3.5)
AbsolumentAbsolument pas n=13

m.=4,8
md.=5
s.=0,4

0%
0

1

0%
0

2

0%
0

3

23,1%
3

4

76,9%
10

5

Consentez-vous, dans le cadre de la participation à la loterie (Trottinette électrique, tablettes, abonnements sports et plein
d'autres cadeaux à gagner...)  et sur autorisation du Délégué à la Protection des Données d’Université Côte d’Azur, à la levée de
votre identité (nom, prénom et e-mail),et ce uniquement en cas de victoire ?

3.6)

n=9Oui 77.8%

Non 22.2%

MERCI DE VOTRE PARTICIPATION
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Profil
Département: Maison de l'EAV - étudiants 2021/2022
Référent évaluation: Enquêtes ETU, 2021/2022, semestre 2
Objet:
(Nom de l’enquête)

ETU : FDAEUA - DAEU A  Littéraire  - DAEU - 2021/2022 - S2

Valeurs utilisées dans la ligne de profil: Moyenne

1. INTRODUCTION1. INTRODUCTION

1.3) Globalement, cette formation (organisation,
finalité...) est ...

Très
insuffisante

Très
satisfaisante n=13 m.=4,8 md.=5,0 s.=0,4

1.4) Globalement, les enseignements de cette
formation sont...

Très
insuffisants

Très
satisfaisants n=13 m.=4,8 md.=5,0 s.=0,6

2. PAR ENSEIGNEMENT2. PAR ENSEIGNEMENT

2.1)
qE001B21001Anglais   Plus précisément, les
enseignements suivants sont ... Pas intéressant Très intéressant

n=13 m.=4,7 md.=5,0 s.=0,9

2.2)
qE002B21001Espagnol   Plus précisément, les
enseignements suivants sont ... Pas intéressant Très intéressant

n=4 m.=2,8 md.=2,5 s.=2,1

2.3)
qE003B21001Italien   Plus précisément, les
enseignements suivants sont ... Pas intéressant Très intéressant

n=4 m.=2,8 md.=2,5 s.=2,1

2.4)
qE004B21001Geographie   Plus précisément, les
enseignements suivants sont ... Pas intéressant Très intéressant

n=7 m.=4,3 md.=5,0 s.=1,0

2.5)
qE005B21001Histoire   Plus précisément, les
enseignements suivants sont ... Pas intéressant Très intéressant

n=6 m.=4,2 md.=5,0 s.=1,6

2.6)
qE006B21001Histoire de l'art   Plus précisément, les
enseignements suivants sont ... Pas intéressant Très intéressant

n=6 m.=4,2 md.=5,0 s.=1,6

2.7)
qE007B21001Mathematiques   Plus précisément, les
enseignements suivants sont ... Pas intéressant Très intéressant

n=6 m.=3,5 md.=4,5 s.=2,0

2.8)
qE008B21001Philosophie   Plus précisément, les
enseignements suivants sont ... Pas intéressant Très intéressant

n=9 m.=3,7 md.=4,0 s.=0,7

2.9)
qE009B21001Sciences de la vie et de la Terre   Plus
précisément, les enseignements suivants sont
... 

Pas intéressant Très intéressant
n=8 m.=4,4 md.=5,0 s.=1,4

2.10)
qE010B21001Francais   Plus précisément, les
enseignements suivants sont ... Pas intéressant Très intéressant

n=13 m.=4,5 md.=5,0 s.=0,9

2.11)
qE990B23001Globalement, grâce à cette formation, vous
avez acquis des connaissances spécifiques et/
ou réalisé des apprentissages significatifs...

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=11 m.=4,6 md.=5,0 s.=0,5

2.12)
qE001B23002Anglais   Plus précisément, vous avez acquis
des connaissances significatives et/ou réalisé
des  apprentissages significatifs pour les

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=13 m.=4,4 md.=5,0 s.=0,9

2.13)
qE002B23002Espagnol   Plus précisément, vous avez
acquis des connaissances significatives et/ou
réalisé des  apprentissages significatifs pour

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=4 m.=2,8 md.=2,5 s.=2,1

2.14)
qE003B23002Italien   Plus précisément, vous avez acquis
des connaissances significatives et/ou réalisé
des  apprentissages significatifs pour les

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=4 m.=2,8 md.=2,5 s.=2,1

2.15)
qE004B23002Geographie   Plus précisément, vous avez
acquis des connaissances significatives et/ou
réalisé des  apprentissages significatifs pour

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=7 m.=3,7 md.=5,0 s.=1,9

2.16)
qE005B23002Histoire   Plus précisément, vous avez
acquis des connaissances significatives et/ou
réalisé des  apprentissages significatifs pour

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=7 m.=3,9 md.=5,0 s.=2,0

2.17)
qE006B23002Histoire de l'art   Plus précisément, vous
avez acquis des connaissances significatives 
et/ou réalisé des  apprentissages significatifs

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=5 m.=3,4 md.=5,0 s.=2,2

2.18)
qE007B23002Mathematiques   Plus précisément, vous
avez acquis des connaissances significatives 
et/ou réalisé des  apprentissages significatifs

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=6 m.=3,0 md.=3,0 s.=2,2

2.19)
qE008B23002Philosophie   Plus précisément, vous avez
acquis des connaissances significatives et/ou
réalisé des  apprentissages significatifs pour

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=9 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,9

2.20)
qE009B23002Sciences de la vie et de la Terre   Plus
précisément, vous avez acquis des
connaissances significatives et/ou réalisé des

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=8 m.=4,3 md.=5,0 s.=1,4
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2.21)
qE010B23002Francais   Plus précisément, vous avez
acquis des connaissances significatives et/ou
réalisé des  apprentissages significatifs pour

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=13 m.=4,2 md.=5,0 s.=1,2

3. POUR LE PARCOURS3. POUR LE PARCOURS

3.1) Globalement, , sur une échelle de 1 à 5, êtes-
vous satisfait de planification / organisation
de cette formation ?

Absolument
pas

Absolument
n=12 m.=4,4 md.=5,0 s.=0,9

3.3) Recommanderiez-vous cette formation ? Absolument
pas

Absolument
n=13 m.=4,8 md.=5,0 s.=0,4

3.4) Globalement, les prestations offertes par
l'Université Côte d'Azur sont :

Très
insuffisantes

Très
satisfaisantes n=13 m.=4,4 md.=4,0 s.=0,7

3.5) Recommanderiez-vous l'Université Côte
d'Azur ?

Absolument
pas

Absolument
n=13 m.=4,8 md.=5,0 s.=0,4
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Résultats des questions ouvertesRésultats des questions ouvertes

3. POUR LE PARCOURS3. POUR LE PARCOURS

Pouvez-vous énoncer 3 points forts et 3 points faibles pour cette formation ?3.2)

Les cours étaient bien structurés , les enseignements et les professeurs très bien , il y’a peut-être trop de vacances et pas assez de
daeu blanc sinon dans l’ensemble c’était très bien

Les points forts de cette formation sont selon moi les qualités humaines et pédagogiques des enseignants, l'accessibilité de la
formation à quasiment tous les âges, et la condensation de l'épreuve du Bac en seulement quatre matières.

Je ne relève aucun point faible.

Nouvelle connaissance , écoute dès prof, aide entre élève, formation peu être trop courte,

POUR MA PART JE VOIS QUE DES POINTS POSITIFS À CETTE FORMATIONS :

1) Professeurs  très engagés concernant notre enseignement  notre réussite .
2) Cours très interessants et complets .
3)Bel accompagnement des enseignants de concert avec l'administration .

Points fort : l’utilité / le but générale est très intéressant il permet d’accéder à plusieurs débouchés
                      Le choix entre plusieurs options
                       L’écoute de certain professeur
Points faibles Le contenue très peu variés des matières principales
                          Ne pas oublier que certain ont quitté le système scolaire depuis longtemps et considéré que se qui est acquis pour
certains ne le soit pas forcément pour d’autres , la division en deux groupes de niveau ne suffit vraiment pas
                         Le système de notes
                        L’utilisation du système numérique n’est pas assez utilisé

Points forts :
- durée adaptée de la formation
-possibilité de choisir les options
- qualité des enseignements
Points faibles:
- pas de possibilité d’ajouter des matières supplémentaires en options

Points forts: profs très pédagogiques, bonnes salles de classes, bonne ambiance
Points faibles: retards des élèves acceptés et font du bruits, certains emplois du temps mal fait, certains profs pas assez autoritaires

Si je peut me permettre j'ai vraiment eu cette année une chance incroyable d'avoir des professeurs comme tel. Gentils respectueux
attentionné.
Si j'ai cette chance de réussir mon daeu je souhaiterais vraiment particulièrement en anglais et Français de les avoir en prof de
soutient pour la raison que je poursuis mes études.

points forts :
cours présentiel
cours théorique puis application
prise en charge pas la régions, parking privee

points faibles:
pas assez d'heure de formation
pas d'aide kilométrique
trop de vacance scolaire

une formation parfaite qui aide sur le développement personnel et vos projets futur, ils vous accompagnent jusqu'à fin .


